

# 合肥今年有望把保税店开到市中心

星报讯(江婷 李长龙 记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥空港经济示范区今年计划投资26亿元,实施市政交通、房建、生态环境等六大类工程56个项目,其中包括开工建设道路21条,新建续建安置房面积110万平方米等,启动区内道路将基本形成网格状。还将改造高刘、长岗老集镇,打造2条特色街区。

“目前7.5平方公里启动区已经具备项目落地条件,下一步我们的水、电、气、热等重要配套将更加完善。”空港经济示范区管理办公室主任周广勋介绍,2016年,示范区将通过积极引进

基地航空货运公司,开通申通快递等三条国内货运航线,力促新桥机场航空货运爆发式增长。记者还了解到,今年上半年,空港经济示范区进境水果、冰鲜水产品指定口岸将顺利验收开检。

还将抢抓合肥获批跨境电子商务综合试验区机遇,加强与蜀山电商园等开放平台协作,全面引入上海自贸区“保税展示交易、境内外维修、融资租赁、保税期货交割”新型业态,完成空港保税商品展示交易中心平台组建,并尝试在经开区和市中心开设门店。

## 煤炭钢铁遭遇亏损 马钢股份公告称: 去年预亏逾48亿

星报讯(记者 丁林) 随着2000多家上市公司相继披露2015年业绩预告,A股上市公司去年的经营业绩也开始浮出水面。相关统计显示,“严重亏损”已经不能形容煤炭钢铁行业去年经营的困境了。

2015年钢铁煤炭国企成了亏损大户,亏损额更是在十亿级别,其中酒钢宏兴一家去年就亏损了69.6个亿,武钢股份紧随其后,去年亏损了68个亿。在安徽,上市公司马钢股份也出现巨亏。

马钢股份1月29日盘后公告称,预计2015年公司净利润亏损48.24亿元左右。上年同期公司盈利2.21亿元。

马钢股份称,2015年,我国钢铁行业产能过剩、供大于求的矛盾更加突出,钢材价格持续大幅度下跌。虽然主要原料铁矿石价格也明显下跌,但其影响远小于钢材价格下跌的影响。公司采取多项降本增效措施仍不能消化市场带来的不利影响。

煤炭企业同样亏损十分严重,已经发布业绩预告的煤炭上市公司里,陕西煤业成了“预亏王”,去年预计亏损27亿元~33亿元,中煤能源紧随其后,去年预计亏损23亿元~28亿元。

皖股中的国投新集和恒源煤电也未能幸免。国投新集1月30日的临时公告称,公司预计2015年1月至12月经营业绩出现亏损,实现归属于上市公司股东的净利润将在上年度净利润的基础上增加亏损20%至30%。2014年度,国投新集的亏损额为19.7亿元。另一家煤炭开采企业恒源煤电同日公告称,预计2015年1月至12月归属于上市公司股东的净利润为-13.5亿元至-14.5亿元,与上年度同期相比将减少8568.96%到9211.11%。

## 醉驾超速被查 “交警”大闹警队

星报讯(王洪雨 记者 王涛) “我也是交警,都是同行,辛苦啦!”2月3日,淮南的一名男子超速被查,称自己也是交警,请求放了他。进一步检查发现,该“交警”不但严重超速,还醉驾。

2月3日下午,淮南交警支队潘集大队在辖区潘姬路设点对路上车辆进行测速。16时许,一辆车牌号为的皖D178\*8的车辆超速达50%以上,属严重超速,就将该车拦截下来。打开车门,驾驶员满脸堆笑地打招呼:“我也是交警,都是同行,辛苦啦!”但交警却闻到该“交警”还满身酒味,一看就非常可疑,于是要求其配合检测,该驾驶员打着哈哈,却就是不配合,还说潘集的交警不够意思,同行还查。并当场发飚,口出狂言要强行挣脱。增援警力赶到后,对该驾驶员采取强制措施,将其带到医院进行抽血检测。但该驾驶员仍不配合,在医院大吵大闹,又是要碰头,又是呕吐。但最终,还是对该驾驶员做了抽血检测。在完成了相关程序后,该驾驶员见闹无用,渐渐地平息了下来,再次检测其体内血液酒精含量达到141mg/100mg,属醉驾。据其交代,以前也在交警部门干过几年辅警,以为人熟可以给个面子呢,没想到还落了个自找难堪。

## 猴年春节玩嗨了 QQ将派超2亿现金红包

星报讯(记者 丁林) 市场星报、安徽财经网记者从腾讯方面获悉,春节QQ红包准备了超过2亿现金与网民狂欢。截至目前,大家熟悉的欧莱雅、美宝莲、大众点评、挖财、携程、微众银行、滴滴出行、微票等品牌都已加入QQ红包阵营,将在除夕为大家派出红包。与QQ红包携手合作的品牌数量还在持续增加。

春节期间,QQ红包将继续沿用广受欢迎的“刷一刷”姿势。相比而言,“刷一刷”是非常自然的操作。在红包发放期间,用户只要打开手机QQ进入到主界面,就可以得到红包的实

时提醒并加入抢红包大战,同时不必离开沟通界面。除了“刷一刷”的官方红包玩法,QQ今年还提供了口令红包、个性红包、群发祝福等个人红包玩法,让网友充分发挥创意,把红包玩出更多色彩。

“个性红包”则是一项增值玩法。用户在发送QQ红包时可以选用个性化的红包样式,包括姓氏红包、填字红包、搞怪与趣味红包等。而在春节阶段,QQ还将推出群发祝福功能,除了文字之外,也支持以视频互动方式演绎和传递春节祝福,用趣味的方式向好友讨红包。

### 安全提示

### 六种“红包”不能抢

1

需要个人信息的人红包不要碰。领取红包时,要求输入收款人的信息,比如姓名、手机号、银行卡号,这种很可能是诈骗。

2

分享链接抢红包系欺诈。看到朋友圈分享的红包,比如送话费、送礼品、送优惠券等,点开链接要求先关注,还得分享给朋友的情况。

3

与好友共抢的红包需谨慎。朋友圈有不少跟好友合体抢红包的活动,要求达到一定金额,比如100块,才能提现。玩这种游戏要格外注意。

4

高额红包不可信。单个微信红包的限额是200元,因此如果收到比如“666”、“888”之类的大红包,基本确定就是骗子。

5

警惕“AA红包”骗局。还有一种“AA红包”也要警惕,此类红包往往对微信AA收款界面,进行略微改动,加上“送钱”、“现金礼包”等字样,让用户误以为是在领红包。

6

拆红包输密码恐有诈。如果有商家或者朋友发来一个微信红包,拆时却要输密码,那就要警惕了,因为这可能是假红包。真正的微信红包在收的时候是绝对不需要输入密码的。

## 张近东:2015年是转型以来增速最快一年,2016年五大产业全面出击

2015年,宏观经济下滑,GDP增速创25年新低,全国百家重点大型零售企业零售额同比下降0.1%,连续第四年下降。

就在这市场寒冬来袭的岁末年关,苏宁控股集团董事长张近东给市场传递了一丝暖意,其在内部召开的2015年度总结和表彰大会上披露,苏宁互联网转型已经成功,零售板块2015年迎来转型以来增速最快的一年,线上销售增速连续多个季度超越竞争对手;商品方面增长迅猛,尤其是手机109%、超市300%的高速增长以黑马姿态逆袭行业。同时,

在农村电商、跨境电商的热点领域,苏宁也快速打开了局面。

张近东披露了一连串高速增长的数字,不仅仅折射出了苏宁2015年的华丽成绩单,还向业界证明了苏宁的平台价值,比如苏宁易购平台上,去年全年,全年共计为20多个品牌商举办了50多场品牌日的活动,其中7.17苏宁海尔品牌日活动期间实现同比212%,另外,2015年开放平台上的5000万、3000万、1000万等量级的商户数量增加了一倍,并出现了一批销售过亿的品牌商户,同时苏宁还为1000多家供应商和商户提供物流服务,为数千家供

应商和商户提供300亿供应链融资服务,有6000多家供应商和商户正在使用苏宁的数据云服务。

对于2016年,张近东相信,已经完成转型的苏宁,将以颠覆者的姿态打破行业的格局。他直言,在资本的寒冬之下,很多依靠概念迅速崛起的企业都遇到了发展的瓶颈,难以为继;但一批像苏宁这样脚踏实地、基础扎实的企业,则开始成为新一轮O2O模式的中坚力量。这充分说明实体企业才是“互联网+”的主体,只有拥有核心资源和可持续运营能力的企业才能真正将“互联网+”进行到底。